

Curriculum Vitae Europass

Informații personale



Nume(i) / Prenume(i) **Corina Bogdan**
Adresa(i) Via Giuseppe Romita, ,n. 2 ,Sezzadioa(AI) cod poștal 157079,
Piemonte, Italia.
Telefono(i) 00390131703360 Cellulare: 00393384614745
Fax
E-mail bogdan.corina@ymail.com;
Cetățenia Român
Data de naștere 7 decembrie 1980
Sex Feminin

Ocupatia dorită/Sectorul profesional **Profesor de geografie, istorie și limba italiană în cadrul unor Școli Publice, geomorfolog ca activitate de cercetare, în cadrul Firmelor pentru Servicii Ambientale sau în cadrul Universităților de profil, operator în cadrul Birourilor Comunale în ceea ce privește sectorul de Geografie Umană.**

Experiență profesională **Septembrie- Noiembrie 2007** ,am desfășurat un stadiu de practică în domeniul Geografiei Umane, în cadrul Comunei Rosignano Marittimo.

Date	<p>Septembrie (2004)- Octombrie (2005),am desfășurat o activitate de profesor de Geografie și Engleză, în cadrul “ Pelaghia Rosu “ din comuna Marisel, judetul Cluj, România.</p> <p>Martie 2005, am desfășurat activități de ghid turistic, în cadrul unui tur al Transilvaniei.</p> <p>Novembre –Febbraio 2002 am desfășurat o activitate de practică pentru modulul pedagogic,în cadrul Școlii “ Alexandru Vaida Voievod” di Cluj Napoca.</p>
Servicii și roluri acoperite	Profesoară de Geografie și Engleză.
Activități principale și responsabilități	Am desfășurat o activitate de predare a geografiei și a limbii engleze, am fost implicată în numeroase activități didactice, organizarea unor concursuri, gestiunea resurselor educative,realizarea unor proiecte specifice în cadrul Geografiei și activități de studii suplimentare în scopul aprofundării materiilor necesare pentru desfășurarea examenelor de Geografie.
Numele și adresa angajatorului.	Dana Fenesan,Școala Pelaghia Roșu, Mărișel, strada Stănești, nr. 433, comuna Mărișel, județul Cluj E-mail : scoala_prosu_marisel@yahoo.com
Tipul de activitate sau sector	Sectorul în cadrul căruia am realizat primele mele experiențe profesionale, a fost acela al învățământului primar și mediu.
Instrucție și formare	
Date	<p><u>În perioada 2010-2017, desfășor o activitate de cercetare în cadrul unui Doctorat de Cercetare în Geografie Fizică, specializarea Geomorfologie.Inițial a fost un doctorat în cotutelă (2011- 2012)</u> între Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj Napoca și Universitatea pentru Studii din Pisa, sub cotutela a doi conducători științifici inițial(prof.univ. dr. Ion Mac și prof .univ.dr.Paolo Roberto Federici) urmați de prfof.univ.dr. Ioan Aurel Irimuș .Activitatea de cercetare, inclusiv doctoratul este încă în curs de desfășurare, astfel desfășor o activitate de cercetare, ca geomorfolog asupra Munților Silvaniei. În ceea ce privește competențele profesionale dobândite, am realizat o echivalare a studiilor superioare din România cu cele aferente Universității din Pisa.Competențele profesionale dobândite în urma colaborării cu Universitatea din Pisa, respectiv Departamentul de Științe al Pământului, este realizarea unor studii de geologie structurală și a unor hărți tematice de factură geomorfologică în Gis.</p> <p>2006 – 2008 Am obținut o a doua diplomă de licență în Litere cu specific geografic, care mi-a conferit calificarea de doctor</p>

Titlurile calificativelor obținute	<p>magistral în geografie, în cadrul Universității pentru Studii din Pisa. Tematicile principale aferente acestei diplome au fost variate pornind de la studiul Geografiei Fizice, Geografia Umană, Istorie, Literatură Italiană și Latină, Lingvistică. Această diplomă îmi conferă calificativul de profesor de Geografie, Istorie și Limba Italiană.</p> <p>2004 – 2005, am obținut o Diplomă de Master în domeniul Prospectării și Amenajării turistice, în cadrul Universității Babes Bolyai din Cluj Napoca. Tematicile abordate au vizat gestiunea firmelor turistice, astfel am obținut și calificativul de operator în sectorul turistic.</p> <p>2000 – 2004, am obținut prima mea Diplomă de Licență în geografie. Principalele tematici abordate au vizat Geografia Fizică, activitățile didactice urmate de o specializare de doi ani în Geomorfologie. Această diplomă mi-a atribuit calificativul de licențiat în geografie.</p> <p>1995- 1999, am absolvit Colegiul Tehnic Apulum din Alba Iulia.</p> <p>Doctor magistral în Geografie , profesor de Geografie, operator în sectorul turistic, iar la finalizarea acestui doctorat de cercetare (2017) cercetător și doctor în Geomorfologie.</p>
Principalele tematici/competențe profesionale achiziționate	Geografie Fizică, Geografia Umană, Geomorfologie, Geologie structurală, Istorie, Limba și Literatura Italiană și Latină.
Numele și tipul instituțiilor care au eliberat aceste calificative, și au realizat aceste activități de instrucție și formare.	Universitatea Babeș- Bolyai din Cluj Napoca, Facultatea de Geografie; Universitatea pentru Studii din Pisa, Departamentul Civilizației și al formelor de știință respectiv Dipartimento delle Civiltà e Forme del Sapere; Departamentul de Științe al Pământului, respectiv Școala de Doctorat Galileo Galilei, Dipartimento di Scienze della Terra e la Scuola di Dottorato di Ricerca Galileo Galilei, Institutul de Studii de Doctoratură Cluj Napoca.
Nivelul de clasificare la nivel National și Internațional	Instituții de Învățământ Superior la nivel național
Capacități și competențe personale	
Limba națională()	Limba română
Alte(e) limbi(e)	(1) Limba italiană . (2) Limba engleză.

Autoevaluare
Nivel european (*)

		Înțelegere		Vorbire		Scris	
		Ascultare	Lectură	Interacțiune orală	Producție orală		
Limbă	1	C2	C2	C2	C2	C2	
Limbă	2	B1	B1	B1	B1	B1	

(*) Tabel comun european de referință pentru limbi

Capacități și competențe sociale

Sunt o persoană foarte sociabilă, entuziastă, deschisă la dialoguri dintre cele mai variate, îmi place să interacționez cu persoanele și ador munca în echipă, sunt întotdeauna în funcție și de circumstanțe disponibilă, îmi place spiritul de aventură, sunt foarte activă, altruistă și optimistă, consider viața ca o continuă provocare, experiență și mod de a învăța ceva nou.

Capacități și competențe organizative

În ceea ce privește aceste capacități sunt o persoană foarte riguroasă, meticuloasă și ordonată până în cele mai mici detalii, cuvântul cheie pentru mine este ordine. Îmi place să fiu foarte precisă și în limita posibilităților punctuală în activitățile mele cotidiene.

Capacități și competențe tehnice

Realizarea unor studii, respectiv proiecte de geografie fizică, geografie umană, turism, geomorfologie, excursii turistice. Publicarea unor articole științifice în cadrul unor reviste geografice de specialitate (Riscuri și Catastrofe, Studia).

Capacități și competențe informatice

În perioada 1999-2000 am efectuat un curs de calificare de ajutor analist programator efectuat de către Agenția Județeană de Ocupare și Formare Profesională din Alba Iulia.

Capacități și competențe artistice

Sunt o persoană romantică, îmi place mult să citesc, realizez diferite texte literare, recitare de poezii, muzică. Am participat la numeroase manifestări artistice, cenacluri literare, spectacole teatrale, operete, concerte, simpozioane de diferite facturi, concursuri literare. Manifest și un interes deosebit pentru fotografia de peisaj, portret și fotografia de stradă.

Alte capacități și competențe

În ceea ce privește alte capacități, am avut rezultate optime pe parcursul desfășurării activităților universitare, burse de studiu,

	<p>numeroase participări în cadrul olimpiadelor de geografie la nivel local, județean și național. Am participat la sesiuni de comunicări științifice, simpozioane și diferite manifestări cu caracter specific geografic. Am fost activă în numeroase organizații de Protecția Mediului, Cercuri de Alpinism și Speleologie, astfel am realizat numeroase deplasări pe teren (cu itinerarii dintre cele mai variate, în funcție de specificul deplasării și scopul urmărit, cele mai multe cu caracter tematic pentru realizarea unor studii de specialitate mai ales de factură geomorfologică) în cadrul Carpaților Românești.</p>
Permis de conducere	Sunt deținătoarea unui permis de conducere din categoria B. Disponibilitate pentru deplasări.
Informații ulterioare	Referințele vor fi furnizate la momentul oportun, când vor fi cerute.
Atașate	
Semnătura	Autorizzo il trattamento dei miei dati personali ai sensi del Decreto Legislativo 30 giugno 2003, n. 196 "Codice in materia di protezione dei dati personali (facoltativo)".